
No 質　問　事　項 a そう思う
b だいたい
そう思う

c あまり
思わない

d 全く
思わない R６ R５ R4 R3

1
新潟翠江高校は教育方針や特色を積極的に公開
し宣伝している 6 25 8 0 2.9 2.9 3.0 3.1

2
新潟翠江高校の単位制による定時制の特色を保
護者は理解している 22 16 1 0 3.5 3.3 3.5 3.3

3
新潟翠江高校は少人数や習熟度別でわかりやす
い授業をすすめ基礎学力の定着を図っている 20 19 0 0 3.5 3.3 3.6 3.5

4
新潟翠江高校はマナーや基本的生活習慣の定着
に力を入れている 14 23 2 0 3.3 3.0 3.3 3.2

5
新潟翠江高校はスクールカウンセラーや教育相
談員をはじめ、先生が親身になって生徒の相談
に応じている

23 15 1 0 3.6 3.3 3.5 3.5

6
新潟翠江高校は翠江祭など地域に開かれた活動
を通して自己表現の出来る自律した生徒を育て
ようとしている

13 23 3 0 3.3 3.1 3.3 3.3

7
新潟翠江高校は企業見学、就業体験やインター
ンシップを通じて生徒の自己理解を促し職業意
識を育てようとしている

17 22 0 0 3.4 3.2 3.5 3.4

8
新潟翠江高校では講演会やＬＨＲなどで人権・
同和教育の実践を推進している 12 24 3 0 3.2 3.1 3.3 3.3

9
新潟翠江高校ＰＴＡでは研修会や講演会等、Ｐ
ＴＡ活動が盛んである 6 24 9 0 2.9 2.9 2.8 3.1

10
新潟翠江高校の校舎・校地内は清掃が行き届い
ている 16 21 2 0 3.4 3.2 3.5 3.5

※ (ポイント)＝(ａ×４＋ｂ×３＋ｃ×２＋ｄ×１）÷(回答数)

hogosya 

令和６年度学校自己評価アンケート（保護者）【定時制課程】
回収39人（69.6%）
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10 新潟翠江高校の校舎・校地内は清掃が行き届いている。

９ 新潟翠江高校PTAではPTAだよりの発行や研修会、講演会など、

PTA活動が盛んである。

８ 新潟翠江高校では講演会やLHRなどで人権教育、同和教育の実

践を推進している。

７ 新潟翠江高校は企業見学、就業体験インターンシップを通じて自

分を理解し職業意識をもった生徒を育てようとしている。

６ 新潟翠江高校は体験学習など地域に開かれた活動を通して自

己表現のできる自立した生徒を育てようとしている。

５ 新潟翠江高校はスクールカウンセラーをはじめ、教職員が親身

になって生徒の相談に応じている。

４ 新潟翠江高校はマナーや基本的生活習慣の定着に力を入れて

いる。

３ 新潟翠江高校は少人数や習熟度別でわかりやすい授業をすす

め基礎学力の定着を図っている。

２ 新潟翠江高校の単位制による定時制の特色を保護者は理解し

ている。

１ 新潟翠江高校は教育方針や特色を積極的に公開し宣伝してい

る。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない ぜんぜんそう思わない


